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令和２年度学校評価アンケートの結果について 

 

 

 春寒の候，日頃は本校の教育活動にご理解・ご協力いただき誠にありがとう 

 

ございます。 

 

先月行った「学校評価アンケート」の結果について，児童を対象に行ったア 

 

ンケートの結果とともに，ご報告させていただきます。 

 

令和２年度は，新型コロナウィルス感染症対策や休校により遅れた学習の回 

 

復，新学習指導要領完全実施に伴う各教科における対応等で，保護者の皆様に 

 

は計り知れないご心配をおかけしました。 

 

まだまだ，先が見通せない段階ではありますが，アンケートの結果や皆様方 

 

からいただいたご意見・ご感想を，来年度の教育計画立案の参考にさせていた 

 

だきます。 

 

今後とも，ご理解・ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



＜保護者アンケートの結果＞                 回答数：85

 

№ 質問事項 そう思う
まあまあ
そう思う

あまりそ
う思わな

い

そう思わ
ない

わからな
い

・無回答
合計

回答数 47 30 8 0 0 85

割合(％) 55.3 35.3 9.4 0 0 100

回答数 37 42 3 1 2 85

割合(％) 43.5 49.4 3.5 1.2 2.4 100

回答数 25 39 15 5 1 85

割合(％) 29.4 45.9 17.6 5.9 1.2 100

回答数 15 52 14 3 1 85

割合(％) 17.6 61.2 16.5 3.5 1.2 100

回答数 20 35 25 5 0 85

割合(％) 23.5 41.2 29.4 5.9 0 100

回答数 73 11 1 0 0 85

割合(％) 85.9 12.9 1.2 0 0 100

回答数 41 38 6 0 0 85

割合(％) 48.2 44.7 7.1 0 0 100

回答数 39 38 3 2 3 85

割合(％) 45.9 44.7 3.5 2.4 3.5 100

回答数 18 38 10 5 14 85

割合(％) 21.2 44.7 11.8 5.9 16.5 100.1

回答数 20 45 12 7 1 85

割合(％) 23.5 52.9 14.1 8.2 1.2 99.9

回答数 15 29 27 13 1 85

割合(％) 17.6 34.1 31.8 15.3 1.2 100

回答数 24 45 4 1 11 85

割合(％) 28.2 52.9 4.7 1.2 12.9 99.9

回答数 31 45 0 2 7 85

割合(％) 36.5 52.9 0 2.4 8.2 100

回答数 21 37 2 3 22 85

割合(％) 24.7 43.5 2.4 3.5 25.9 100

回答数 29 43 6 2 5 85

割合(％) 34.1 50.6 7.1 2.4 5.9 100.1

回答数 38 38 2 0 7 85

割合(％) 44.7 44.7 2.4 0 8.2 100

　お子さんは，楽しそうに学校に
通っている。

1

2
　学校は，生活面の指導をしっかり
と行っている。

3

4

5

　お子さんは，あいさつをよくして
いる。

　お子さんは，生活の約束やきまり
を守っている。

　お子さんは，早寝早起きをしてい
る。

　お子さんは，毎日，朝食を食べて
いる。

6

7
　お子さんは，手洗いを小まめにし
ている。

8

9

10

11
　お子さんは，読書の習慣が身に付
いている。

　お子さんは，家庭学習の習慣が身
に付いている。

　保護者として，外国語の授業に満
足している。

　学校は，学習面の指導をしっかり
と行っている。

16
　学校は，新型コロナウイルス感染
症対策をしっかりと行っている。

12

13

14

15
　学校は，保護者との連絡を着実に
行っている。

　学校は，いじめ防止にしっかりと
取り組んでいる。

　学校は，子どもの安全に配慮して
教育活動を実施している。

　学校の学習環境は，整備されてい
る。



＜児童アンケートの結果＞                回答数：113(問３は 112) 

 

 

※ 保護者の回答で「あまりそう思わない」「そう思わない」，児童の回答で「いい

え・できていない」が多かった項目を中心にして改善に努めます。 

※ 児童の「学校は楽しいです」「友だちとなかよく遊んでいます」の回答が 100％ 

「はい」になるように，全校体制で児童一人一人に寄り添っていきます。 

№ 質問事項
はい

できている
いいえ

できていない
合計

回答数 106 7 113

割合(％) 93.8 6.2 100

回答数 104 9 113

割合(％) 92.0 8.0 100

回答数 88 24 112

割合(％) 77.9 21.2 100.1

回答数 73 40 113

割合(％) 64.6 35.4 100

回答数 111 2 113

割合(％) 98.2 1.8 100

回答数 104 9 113

割合(％) 92.0 8.0 100

回答数 100 13 113

割合(％) 88.5 11.5 100

回答数 72 41 113

割合(％) 63.7 36.3 100

回答数 84 29 113

割合(％) 74.3 25.7 100

回答数 91 22 113

割合(％) 80.5 19.5 100

回答数 86 27 113

割合(％) 76.1 23.9 100

回答数 98 15 113

割合(％) 86.7 13.3 100

回答数 109 4 113

割合(％) 96.5 3.5 100
13

　友だちと　なかよく遊んでいま
す。

10 　道徳の授業は，楽しいです。

11 　本をたくさん読んでいます。

12
　係や当番(日直･給食･そうじ な
ど)活動を進んで行っています。

7
　授業中,先生の話や友だちの発言
をしっかりと聞いています。

8
　授業中，進んで発言をしていま
す。

9 　外国語の授業は，楽しいです。

4 　早寝・早起きをしています。

5 　毎日，朝ごはんを食べています。

6
　外から教室や家にもどった後は,
手洗いをしています。

1 　学校は楽しいです。

2
　友だちや家族,知り合いにあいさ
つをしています。

3
　学校や家庭での約束やきまりを
守っています。



＜保護者からの主なご意見・感想＞ ＜学校からの回答＞ 

 

※コロナ対策について 

○コロナ禍での多大な配慮に感謝。感染症対策を最優先で。 

○体温の報告は，紙でなくデジタルにしてほしい。 

○コロナ禍だが，ディスタンス・３密を意識しすぎた指導は，あまりよくない。も

う少し緩くするところがあってもよい。 

○運動会や修学旅行等の大きな行事は，町内の学校で合わせたい。保護者の意見も

聞いてほしい。 

 ⇒ 文部科学省の『学校における新型コロナウイルス感染症に関する衛生管理マニ

ュアル ～「学校の新しい生活様式」～』や愛知県，美浜町からの指示を基に，町

内各学校と情報交換をより密にして，コロナ対策を行っていきます。 

 ※情報発信について 

○学校に行く機会が限られ，学校での子どもたちの様子がわからなかったが，写真

の販売によってよくわかった。 

○学習や体力作りの取組，英語の授業，学習環境，ICT の活用などについて，知ら

せてほしい。 

 ⇒ 定期的な写真販売は今後も続けていきます。 

   １１月の約１か月間，町内全小中学校のホームページがセキュリティ強化のた

めに遮断され，大変ご迷惑をおかけしました。復旧後は，意識的に頻繁に更新し

ています。今後も，学校での児童の様子をお知らせするために，タイムリーなホ

ームページの更新に努めます。 

 ※施設・学習環境について 

○運動場の体育倉庫横のトイレをリフォームしてあげてほしい。 

○体育館の電気が切れている。 

○タブレット PC が早く配付されるとよい。 

 ⇒ 運動場のトイレや体育館の改修については，数年来，町に要望しています。来

年度，体育館の改修が予定されています。照明についても LED 化されます。 

   タブレット PC は，今年度中に児童に１台ずつ配付される予定です。配付後は，

授業を中心に活用していきます。 

※宿題について 

○宿題の量が多い。 

 ⇒ 学習習慣を定着させる目的もあり，全学年で宿題を出しています。諸事情によ

りやりきれない場合や量が多いと感じた場合は，やれてなくてかまいません。ま

た，個別対応もさせていただいていますので，宿題以外のことも含め，ご気軽に

ご相談ください。 

 ※その他 

○今年度も１年間ありがとうございました。 

○日頃より，先を見据えて指導いただき，感謝している。 

○先生の一人一人の子どもに対する愛情がすごく伝わってきて感謝しかない。親と

して野間小でよかったと思う。 

 ⇒ 身に余るお言葉をいただき，感謝に絶えません。ご期待に沿えるよう，職員一

同，全力でがんばります。ありがとうございました。 


